

В городском театре

Сгустились сумерки. У подъезда Бугурусланского театра остановились одна за другой двенадцать автомашин. Улица наполнилась шумным людским говором. Это колхозники сельхозартели имени Чапаева Бугурусланского района приехали посмотреть очередной спектакль. Работники театра встретили гостей приветливо и показали им комедию «Стряпуха» А. Софронова. Зрители остались довольны спектаклем.

— Наши колхозники все больше приобщаются к культуре, — заявил нам заместитель председателя сельхозартели И. Ф. Захаров. — Они хотят видеть хорошие театральные постановки, и мы решили организовывать такие выезды.

К подобному же решению пришли и в других колхозах района. Правления и партийные организации сельхозартелей «Россия», имени Сталина, «Искра» уже проводили коллективные выезды в театр. Только за две недели работы театра в новом сезоне здесь побывало около 1.500 сельских зрителей. Они смотрели спектакли «Стряпуха» и «Иркутская история».

В течение зимы театр покажет своим зрителям «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Тайфун» Цао-Юя, «Барабанщицу» А. Салынского и другие спектакли.

М. БЛЕХЕРМАН.

ЮЖНЫЙ УРАЛ
Г. Оренбург

09.01.1960